

大家好，如果您还对脂肪填充后是永久的吗不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享脂肪填充后是永久的吗的知识，包括脂肪填充是永久的吗的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

## 本文目录

1. [脂肪填充能维持多久](#)
2. [小腿填充脂肪是永久的吗](#)
3. [自体脂肪填充效果是永久的吗](#)
4. [自体脂肪填充能维持多久？](#)
5. [泪沟填充脂肪胶是永久性的吗](#)

## 脂肪填充能维持多久

脂肪填充理论上来说是能够永久维持的，所以说做完手术之后一定要做好后期的护理工作，注意饮食，避免吃带有刺激性的食物，同时也要保持填充部位的干净整洁，避免感染，防止出现化脓的情况，同时也要注意饮食，保持心情的愉快舒畅，适当进行锻炼，维持的时间是会长一些的。

## 小腿填充脂肪是永久的吗

不是永久的。因为小腿填充脂肪的效果会随着时间的推移而逐渐消退，一般维持半年至一年不等。同时，填充脂肪也存在可能被身体吸收的风险，导致效果减弱甚至消失。因此，建议进行小腿填充脂肪的人应该根据需要定期复查和补充，才能保持理想的效果。

## 自体脂肪填充效果是永久的吗

自体脂肪填充从人体自身某些部位吸取多余的皮下脂肪细胞，然后经过吸出的混合物经净化处理、注入药物得到复合脂肪颗粒，选择完整的颗粒脂肪细胞通过注射的方式再移植到自己需要进行脂肪填充的部位，例如乳房、面部等，用以治疗胸部扁平、两侧乳房不对称、浅表微细皱纹、薄嘴唇隆成厚嘴唇等等。

自体脂肪细胞是活着的自身组织，通过将脂肪移植到新的凹陷部位靠充分的血液供应得以永久存活，而在这一过程中没有得到血液供应的一部分脂肪组织将被吸收。但是做自体脂肪移植并不是一开始移植越多越好，应适量且均匀地进行移植，以确保充分的血液供应，尽量减少被吸收。

自体脂肪填充会有一定的吸收率，一般首次大约会吸收30-50%左右，再次注射自

体脂肪以后会吸收20-30%左右，一般注射两到三次就会达到永久的效果。每次注射自体脂肪的吸收量都是不同的，因人而异，同时也和个人体质也有很大的关系。所以首次注射以后，三到六个月可以再次注射，一般注射两次效果基本上就稳定了，个别人有时需要注射三次才能达到永久的效果。

自体脂肪移植既把肥胖部位多余的脂肪分到其他需要的部位，同时也可缩小脂肪积累过多的部位，所以自体脂肪移植术具有填充塑形的双重效果。同时自体脂肪填充材料来源于自身，无副作用，而且手术后脂肪组织将永久存活下来，这是自体脂肪填充的最大的优点。

## 自体脂肪填充能维持多久？

脂肪从身体的一个部位移植到身体的另外一个部位，它就有一定的成活率的问题，目前大多数爱美者的成活率主要维持在百分之三十到百分之五十之间，也就是说有百分之三十到百分之五十的，移植过来的脂肪细胞会存活在移植的部位，一旦它存活下来它就一直存活在，脂肪移植虽然有吸收率。

但是存活下来的脂肪就会一直在那发挥作用，可以说是永久的自己脂肪的存活率会因人而异，然而即使同一个人不同部位移植脂肪存活率高低也是有区别的。不存活的那部分脂肪去哪了，它是可以被我们的人体自然的吸收和代谢掉，如果被吸收和代谢掉之后，那选择二次注射脂肪的时间最好选择在术后的四到六个月进行。

通常情况下，自体脂肪面部填充在细胞稳定期过后(一般是术后3个月)的效果是可以长久维持的。脂肪面部填充后3个月可以基本永久维持的原因，是在于自体脂肪填充相当于把脂肪换个部位生长，移植后，脂肪只要有了充分的血液供应就可以存活，脂肪存活后根据脂肪细胞的特性就能永久存在于面部。

## 泪沟填充脂肪胶是永久性的吗

填充泪沟使用的脂肪胶通常是半永久性的。这意味着填充效果可以持续多年，但不会持续一辈子。脂肪胶填充泪沟的持久性因人而异，具体效果取决于填充剂的品质、注射技术、个人的生理特征和生活习惯等因素。

如果您对填充泪沟使用的脂肪胶的持久性有进一步的担忧，最好咨询专业医生的意见，了解自己的情况和选择适当的填充方式。

关于本次脂肪填充后是永久的吗和脂肪填充是永久的吗的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。